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学而思教育·学习改变命运 思考成就未来！                 高考网www.gaokao.com

2009年高考模拟考试[image: image240.jpg]


学科网
文科数学[image: image2.png]


学科网
本试卷共4页，分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。共150分。考试时间120分钟。[image: image3.png]


学科网
第Ⅰ卷（选择题共60分）[image: image4.png]


学科网
注意事项：[image: image5.png]


学科网
1.答第Ⅰ卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号、考试科目用铅笔涂写在答题卡上。
2.每题选出答案后，用2B铅笔把答题卡对应题目的答案标号涂黑。（特别强调：为方便本次阅卷，每位考生在认真填涂“数学”答题卡的前提下，再将Ⅰ卷选择题答案重涂在另一答题卡上。）如需改动，用橡皮擦干净后，再改涂其它答案标号。[image: image6.png]


学科网
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。[image: image7.png]
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(2) 集合
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学科网
（A）充分不必要条件   （B）必要不充分条件[image: image17.png]
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（C）充要条件         （D）既不充分也不必要条件[image: image18.png]
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（3）若PQ是圆
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的弦，PQ的中点是（1,2）则直线PQ的方程是[image: image20.png]
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 （A）
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（C）
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（4）已知函数y=f(x)与
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ye

=

互为反函数，函数y=g(x)的图像与y=f(x)图像关于x轴对称，若g(a)=1,则实数a值为[image: image28.png]
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(5)抛物线
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的准线与双曲线等
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的两条渐近线所围成的三角形面积等于[image: image34.png]
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学科网
(6)一个几何体的三视图如图所示，则这个几何体的 [image: image39.png]
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    体积等于[image: image40.png]
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    (A) 4    (B) 6[image: image41.png]
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    (C) 8    (D)12[image: image42.png]


学科网
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学科网
(7)张、王两家夫妇各带1个小孩一起到动物园游玩，购票后排队依次入园．为安全起见，首尾一定要排两位爸爸，另外，两位小孩一定要排在一起，则这6人的人园顺序排法种数共有[image: image44.png]
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   (A) 12    (B)24    (C)36    (D)48[image: image45.png]
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(8)将函数
[image: image46.wmf]cos()
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的图象上各点的横坐标伸长到原来的2倍(纵坐标不变)，再[image: image47.png]
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    向左平移
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个单位，所得函数图象的一条对称轴为[image: image49.png]
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    (A) 
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学科网
(9)已知m、n是两条不同的直线，α、β、γ是三个不同的平面，则下列命题正确的是[image: image55.png]


学科网
    (A)若α⊥γ，α⊥β，则γ∥β    (B)若m∥n，m
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β,则α∥β[image: image58.png]
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    (c)若m∥n，m∥α，则n∥α       (D)若n⊥α，n⊥α，则α∥β[image: image59.png]


学科网
(10)某化工厂打算投入一条新的生产线，但需要经环保部门审批同意方可投人生产,已[image: image60.png]


学科网
    知该生产线连续生产n年的累计产量为
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    量超过150吨，将会给环境造成危害．为保护环境，环保部门应给该厂这条生产线[image: image63.png]


学科网
    拟定最长的生产期限是[image: image64.png]


学科网
    (A)5年    (B)6年    (C)7年    (D)8年[image: image65.png]


学科网
(11)设函数[image: image66.jpg]-2 (x>0)
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，若f(-4)=f(0)f(-2)=0,则关于确不等[image: image67.png]


学科网
    式“菇)≤1的解集为[image: image68.png]


学科网
(A)(一∞，一3] ∪[一1，+∞)     (B)[一3，一1][image: image69.png]


学科网
 (C)[一3，一1] ∪ (0，+∞)       (D)[-3，+∞)[image: image70.png]


学科网
(12)将长度为1米的铁丝随机剪成三段，则这三段能拼成三角形(三段的端点相接)[image: image71.png]
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    的概率等于[image: image72.png]
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(A) 
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  第Ⅱ卷  (非选择题共90分)[image: image78.png]


学科网
注意事项：[image: image79.png]


学科网
  1．第Ⅱ卷包括填空题和解答题共两个大题．[image: image80.png]


学科网
  2．第Ⅱ卷所有题目的答案考生需用黑色签字笔答在“数学”答题卡指定的位置上．[image: image81.png]


学科网
二、填空题：本大题共4小题。每小题4分．共16分．[image: image82.png]
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(13)对任意非零实数a、b，若a 
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示，则lgl0000 
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(14)若等比数列{ 
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(15)若椭圆
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(16)已知函数y=f(x)是R上的偶函数，对于x∈R都[image: image95.png]
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有f(x+60=f(x)+f(3)成立，当
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学科网
①f(3)=0；[image: image100.png]
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②直线x=一6是函数y=f(x)的图象的一条对称轴；[image: image101.png]


学科网
③函数y=f(x)在[一9，一6]上为增函数；    [image: image102.png]


学科网
④函数y=f(x)在[一9，9]上有四个零点．[image: image103.png]


学科网
    其中所有正确命题的序号为______________(把所有正确命题的序号都填上)[image: image104.png]


学科网
三、解答题：本大题共6小题。共74分．解答应写出文字说明。证明过程或演算步骤．[image: image105.png]


学科网
(17)(本小题满分12分)[image: image106.png]


学科网
    △ABC中，a，b，c分别是角A，B，C的对边，向量m=(2sinB，2-cos2B)，[image: image107.png]
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(I) 求角B的大小；[image: image110.png]
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  (Ⅱ)若
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(18)(本小题满分12分)[image: image113.png]
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    正方体．ABCD- 
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的棱长为l，点F为
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(I) 证明：
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    (Ⅱ)求二面角B-AF-一-C的大小．[image: image121.png]
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学科网

[image: image130.png]


学科网
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(19)(本小题满分12分)[image: image132.png]


学科网
  某中学组建了A、B、C、D、E五个不同的社团组织，为培养学生的兴趣爱好，要求每个学生必须参加，且只能参加一个社团．假定某班级的甲、乙、丙三名学生对这五个社团的选择是等可能的．[image: image133.png]


学科网
    (I)求甲、乙、丙三名学生参加五个社团的所有选法种数；[image: image134.png]


学科网
    (Ⅱ)求甲、乙、丙三人中至少有两人参加同一社团的概率；[image: image135.png]
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    (Ⅲ)设随机变量
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为甲、乙、丙这三个学生参加A社团的人数，求
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的分布列与[image: image138.png]
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数学期望．[image: image139.png]
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(20)(本小题满分12分)[image: image145.png]
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    定义在[-1，1]上的奇函数f(x)，已知当x∈[-l，0]时，
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    (I)写出f(x)在[0，1]上的解析式；[image: image148.png]


学科网
    (1I)求f(x)在[0，1]上的最大值；[image: image149.png]


学科网
(Ⅲ)若f(x)是[0，1]上的增函数，求实数a的取值范围．[image: image150.png]
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(21)(本小题满分12分)

    已知双曲线
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    (I)求动点P的轨迹E的方程；
    (1I)设过
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(22)(本小题满分14分)

    设函数
[image: image160.wmf]2'

()2(1)ln(),()

k

fxxxkNfx

·

=--Î

表示f(x)导函数。
    (I)求函数一份（x）)的单调递增区间；
    (Ⅱ)当k为偶数时，数列{
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2009年高考模拟考试
文科数学参考答案及评分标准
一、选择题：本题考查基本知识和基本运算-每小题5分,共60分
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  解：以顶点A为原点建立如图所示空间直角坐标系
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(19) (本小题满分12分)

    解：（Ⅰ）甲、乙、丙三名学生每人选择五个社团的方法数是5种，

故有5×5×5=125（种）                                ……………3分

       （Ⅱ）三名学生选择三个不同社团的概率是：
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   解：（Ⅰ）设 
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      （Ⅲ）因为函数f(x)在[0,1]上是增函数，

所以
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（21）（本小题满分12分）

解：（Ⅰ）双曲线的方程可化为
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设E的方程为
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（Ⅱ）满足条件的D                                           …………5分

    设满足条件的点D（m,0）,则
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（22）（本小题满分14分）

     解：（Ⅰ）函数的定义域为（0，+∞）

     又
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综上所述：当k为奇数时，f(x)的单调递增区间为
[image: image214.wmf](0,)

+¥

，当k为偶数时f(x)的单调递增区间为
[image: image215.wmf](1,)

+¥

                                         …………4分

（Ⅱ）当k为偶数时，由（Ⅰ）知
[image: image216.wmf]2

2(1)

f()

x

x

x

-

=

'


     所以
[image: image217.wmf]2

2(1)

f()

n

n

n

a

a

a

-

=

'


根据题设条件有
[image: image218.wmf]22222

11

2(1)3,212(1)

nnnnn

aaaaa

++

-=-\=+=+


∴{
[image: image219.wmf]2

1

n

a

+

 }是以2为公式的比例数列                  …………6分

假设数列{
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（Ⅲ）当k为奇数时
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方法二：（数学归纳发）

当n=1是，左边=0，右边=0，显然不等式成立

设n=k+1时：
[image: image230.wmf]111

11

11111

()()()()()

kkkk

kk

xxxxx

xxxxx

+++

++

+-+=++-+



[image: image231.wmf]1

1

111

[(22)]()()

kkk

kk

xxx

xxx

+

+

³-+++-+



[image: image232.wmf]11

111

1111

(22)()

kkk

kkk

xxx

xxxx

++

+-+

=-++++--



[image: image233.wmf]1

1

11

(22)()

kk

k

xx

xx

-

-

=-+++


又
[image: image234.wmf]1,220

k

K

³-³



[image: image235.wmf]11

1

11

(22)()(22)2222,

kkkK

k

xx

xx

-+

-

\-+++³-×+=-



[image: image236.wmf]\

n=k+1时结论成立。

综上，对一切正整数n结论成立。
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